
Sólo 9% de ciudadanos se sienten seguros en NL: estudio ITESM - El Universal
Martes, 30 de Mayo de 2017 19:41

Sólo 9% de ciudadanos se sienten seguros en NL: estudio ITESMEl UniversalPresidentes de
seis organizaciones del sector privado de Nuevo León, con base en un estudio elaborado por el
Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores ...y más »

Leer más: ITESM: Google Noticias
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNE5sM5URG6EUTTHYgA9qO8JzxRewQ&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52780046233451&amp;ei=85EuWfDIIcSuqQK7gYnQAw&amp;url=http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2017/05/30/solo-9-de-ciudadanos-se-sienten-seguros-en-nl-estudio-itesm

